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OEMA A @
Al.  Oezwpio, oxorko Biiio ceh. 150.

A2, Bezwpio, oxoiiko Piiio ceh. 87. Q@

A3.  Bczwpio, oxoliko Piiio cer. 14.
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O®EMA B

B1. H feivon mopayoyiciun oto R og no?wowg}jm'] ug

f’(x):(;—§x2+6x lj =3 !

ol - LD X1 6=x —5x46.
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f(x)=0x"-5x+6=0&(a (¥43)=0ex=2 1 x=3.
IIpokintetl 0 endpevog mivokog peTEBormv.
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a) §am X, =2 Tomko péyoto f(2)= 3
, . A 7
@ N Béon x, =3 Tomko eAdyoto f(3) = 5

@rpénog) H e&lowon ¢ epantopévng oto onueio A(0, f(0)) etvar:

=f(0) =7 (0)-(x - 0).
Opwg f(0)=-1 ko f(0)=06.
‘Etoin e&iomon ¢ epantopévng oto onueio A eivat:
y+1=6(x-0)< y=6x-1.



B> tpomog)  H e&iowon g epomropévng oto onpeio A (0, £(0)) eivar g

HOpPNG:
y=Ax+p, émov 1= f'(0).

Enedn f'(0)=6 1 e&iowon ypapetor y=6x+ 4.

Enedn f(0)=-1 to onueio A éyet cuvretaypéveg (0, -1) kot emeids
emoAnBever v y =6x+ fF &ovue: —-1=6-0+pF < f=-1.

‘Etot mpokimtel TEMKA 0T 1 {ntovpevn eElGmON TG EQATTOWE :

y=06x-1.
B3. Eivau
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limf(x) 12:1imx 5x+6 12:1imx 5x _
x——1 x+1 x——1 x+1 x——1 X+
i -6 1 .
= llmm =lim(x-6)=-7
x——1 (x+1) x—-1
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'Etot 0 detypotikag x etva:
Q = {AAA, , AKK, KAA, KAK, KKA, KKK}

r2. A-= {KAA,% KA, KKK}

B={A KKA, KKK}
T ={AA , KKA, KKK}

I'3.

_N(a) 3 _N(E) 5 N(Z) 2 1
g@ P(A)_m_g, P(E)_m_g, P(Z)‘m‘g‘z'
B) P(H):P[(AUB)']Zl—P(AUB):1—P(E):1—§:
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P(@)=P[(A-B)U(B—A)] = P(A) +P(B)-2P(A(B) =

_4 4 53,621
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OEMA A
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Xpovog Kevrpue Ty PN yre—
(oe hemtd) Xi Vi
[8,8 +¢) =8, 12) x1 =10 NO
[8 +c, 8 +2¢) =[12, 16) X, =14 =15
[8 + 2c, 8 + 3c) =[16, 20) x3=18 V3= 10
[8 + 3¢, 8 +4c) =20, 24) X4 =22 U/ vs=5
LYNOAO V=150

A2.

A3.

O mpocod10p1oUdS TOV € TPOKVATEL OO TO
=14 8+c)+(8+2c¢) _
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Atveton 0t M péon Tiun eivon 14, apa:

>_c:14<:>l-(le1 +x2 +v4x4):14<:>l-(20-10+15~14+10-18+v4-22):14<:>
v v

<200+210+1 v, =14-(20+15+10+v,) < 590+ 22-v, =14-(45+v,) &

& 590+2 0+14-v, &8-v, =40V, =5

To n%ﬁew TOAOYIGTAOV TTOV YPEWUCTNKAV TOVAAYIGTOV 9 AemTd 1500TON
O—GLV 6 tovg m\Bo¢ pelov 10 TANOOC TOV VAOAOYISTOV TOL

; v emG 9 AemrtdL.
1
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A4.

AS.

Mo tov vmohoyiopd g TumKNg omdkAong, Bo xPNGYOTON|GOVLLE
EMOLEVO TIVOKOL:

X, v, X, -V, x? %
10 20 200 2000
14 15 210 Q@)
18 10 180 \@40
22 5 110 2420
>Hvoro 50 700 ,—t 10600
§* = l{zva,, —M} - L {10.600— 7&@
% % 50 5
%(10.600—%) :%-(10.600—9. 0)=

%-800:16. Apa. TeMKGL s = 4. &

O ovvtereotng petaffoing eivo

4
CV=§ = I =0,28>0,1. A Y0 OV €IVl OLOI0YEVES.
X
, 80 , , . .
Etvar y, :E-xl = , OTIOVL ), Ol AVTIGTO(EG TYES TOV EMOOCEDV TOV

VE®V VTTOAOYIGTA)V.




